neunor1

UWHAUKATOPU

3A MEPEHE EODUUKACHOCTU NMOC/IOBAHA

BPCTA HA3MB Oonnc MHAMKATOPA
MHAOWNKATOPA NMHOWNKATOPA
OnwTa O6pTHa cpeacTBa = 60.197= 1,10
JIMKBNAHOCT KpaTKopouHe obaBese 54.465
WHOUKATOPU
NMKBUOHOCTU
Y6p3aHa obpTHa cpeacTBa —3aauxe = 60.197 —11.820=0,88
JIMKBNAHOCT KpaTKopoyHe obaBese 54.465
3aayxeHoct VKynNaH ayr = 54.465 = 0,29
YKynHa cpeactea  183.090
OpHoc gyra VKynaH ayr = 54.465 =0,42
UHOUKATOPU npema Kanutany YKYNaH Kanutan  126.745
3AAYXKEHOCTU
KoedunumjeHt EBIT = 6400+692 =10,24
nokpuha kamarte | pacxogm 3a Kamare 692
KoedunumjeHt AyropoyHe obasese + Kanuran = 126.745 = 0,94
PuHaHcKjcKe CTa/ZIHA UMOBMHaA + 3a1uxe 122.893+11.820
cTabunHocTn
MpoceyvaH npoceyHe 3aamnxe x 365 = (10.746 + 11.820)/2 *365 = 43,80
nepuoa gp)arwa | npuxon og npogaje 88.058
3anmxa
MpoceyvaH npoceyaH cango Kynauax 365 = (45.854 + 35.205)/2 * 365 = 171,55
nepuog Hansiate npuxopn oA npogaje 88.058
UHAUKATOPU NnoTpaXKMBakba
AKTUBHOCTU
MpoceyaH obaBe3e npema gobas/baymmax 365 = 3.273 * 365 =10,95
nepuog, nnahama npuxoA oA npojaje 88.058
obaBsesa
UckopuwheHocT | npuxod og npoaaje = 88.058 =1,92
OUKCHUX HeTo ¢MKcHa cpeactBa  45.685

cpencraBa




UckopuwheHocT | npuxod of npoaaje = 88.058 =0,48
YKYMHUX YKYNHa cpeacTea 183.090
cpeacTaBa
MpodunTHa 6pyTO YKynHa gobut = 6.400 =0,07
MaprumHa npuxog oa npogaje  88.058
MpodutHa HeTo HeTo Aobut = 5.440 =0,06
MapruHa npuxog oA npogaje 88.058

EBIT mapruHa EBIT = 6.400 + 692 =0,06
YKYMaH npuxoa, 113.084
WHOUKATOPU
PEHTABU/IHOCTU | EBITDA mapruHa EBITDA = 6.400 =0,05
YKynaH npmuxos, 113.084
Crona nospahaja HeTo gobut = 5.440 =0,03
Ha YKynHa yKynHa cpeactea  183.090
cpeacrtea (POA)
Crtona noBpahaja | HeTo gobut = 5.440 =0,11
Ha KanuTan (POE) | kanutan 45.685
UHOUKATOPU EKoHOMMYHOCT nocnosHu npuxoan = 111.660=1,16
EKOHOMMWYHOCTU nocnoBarba NOCN0OBHM pacxoam 95.594
JegnHnyHM 6pyTO 3apana U AM4HKU pacxoan = 64.280 =0,56
UHOUKATOPU TPOLKOBM paga YKYNaH npuxogs, 113.084
NPOAYKTUBHOCTU

MpoayKTUBHOCT
paAaa

npuxoa oA npoaaje = 88.058 = 86,64
6poj 3anocneHmx 93




